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Kordova vila Helenka je secesní dům na pražském Smíchově v ulici Na Václavce. Vila
byla  postavena  v  roce  1903  architektem Aloisem Kordou,  secesní  výzdoba  je  dílem
malíře Františka Koblihy.
Vila  stojí  na  čtvercovém  půdorysu.  Stojí  v  prudkém  svahu,  který  se  zvedá  ze
severovýchodu na jihozápad. Jedná se o pětipodlažní budovu. Vstup do vily je z ulice ve
východní části po schodech pod terasu, která je vynášena mohutnými sloupy. V první
patře se tak nachází prostorná terasa s výhledem na centrum Prahy. Na druhé straně pak
vile vévodí věžička zastřešená pyramidální dřevěnou střechou s přesahem, inspiprovaná
orientem. Dominantní je též velké kruhové okno dělené na části  orientované na jih a
západ,  na které navazují  dva dřevěné balkony.  Výrazná je  secesní štuková dekorace na
žluté fasádě v podobě květin, do ulice slunečních hodin v podobě usmívajícího se slunce a
západním směrem andělem se žlutými velkými  křídly.  Vše je laděno do teplých barev
(žlutá,  červená),  dřevěné  prvky jsou  cihlově  červené.  Spodní  část  budovy je  obložena
hrubě opracovaným kamenem, při pohledu z ulice je zjevná schodovitá stupňovitost.

Vlastníkem vily byl sám Alois Korda, který měl ve věži svoji pracovnu.
V  roce  1993  byla  vila  zapsána  na  seznam  kulturních  památek  a  v  roce  2009
rekonstruována.
Helenka  prošla  dvěma  kompletními  nákladnými  rekonstrukcemi,  včetně  její
umělecké fasády. Na pěti podlažích nyní naleznete celkem dvacet stylových pokojů
členěných do více či méně samostatných celků s devíti koupelnami. Každý z pokojů
má zcela jedinečný interiérový koncept a originální design – například Anglický
pokoj,  Čínský  pokoj,  Zlatý  pokoj  nebo  třeba  Paví  pokoj.
V podkroví  rozlehlé  vily  vznikl  luxusní  moderní  mezonet  se  střešní  terasou  –
vzdušný, designově řešený s prosklenými příčkami, stylovou kuchyní a výtahem až
do  bytu.  Součástí  tohoto  mezonetu  je  pracovna  v  nejvyšším  podlaží  (věži)  s
kruhovými  okny,  která  jsou  zcela  nepřehlédnutelným  ikonickým  prvkem  vily.
Myslelo se zde i  na byt  pro správce,  který se nachází v suterénu, jeho součástí
je kuchyně,  společenský  prostor  i  technická  místnost.  Vilu  obklopuje  zahrada
s terasami  k posezení  a  jezírkem.  Helenka  může  nyní  sloužit  jako  rezidence,
nadstandardní  sídlo  firmy,  instituce  či  ambasády.  Zcela
jedinečnou  investiční  příležitostí  by bylo  přeměnit  tuto
krásnou  secesní  vilu  například  na  na  apartmánový
boutique hotel či galerii. 

Nesouvisí se hrou:
Prosíme, nestrhávejte tento papír. Ihned po skončení hry, nejpozději 6. 10. 2024, bude organizátory 
akce odstraněn. Nekažte, prosím, naši zábavu. Děkujeme za pochopení!

za organizátory Pytlák-Rumík (+420 739 761 229)
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